

Další šaškárna v Plzni 2023: Dobrý den prapore... A v Plzni padl jediný americký voják! Alkoholem...

infokuryr.cz/n/2023/05/06/dalsi-saskarna-v-plzni-2023-dobry-den-prapore-a-v-plzni-padl-jediny-americky-vojak-alkoholem

kuryr

6. května 2023



Dlouhá léta se mlčelo, kolik padlo při osvobození Plzně amerických vojáků, kterou tak hrdinně generál Patton osvobodil a kterému dokonce nazpívali posmrtně píseň o radaru Vyčítal a Parkanová. A není divu. V boji žádný!

Tento text vznikl na základě falšování dějin, které začalo po roce 2000, vyvrcholilo přepracováním dějepisů a dokončeno **naprostými zhovadilostmi v roce 2015**, takže není třeba na něm nic měnit a prostě jenom ty zhovadilosti oprášit a mladým ukázat skutečnost.

A nikdy by nás tenkrát nenapadlo, že Evropské hodnoty budou představovat daleko, neskonale daleko větší hnůj a špínu, než bolševici v létech 1948 – 1952!

*Před vstupem do Evropské unie jsme museli změnit dějiny
Pojďme si ty "nejlepší perly" zpětně dohledat.*

Když se pak provalilo, že Plzeň neosvobodila americká armáda, ale Patton přijel do rozjásané Plzně, Vyčítal se stáhl a už o tom nechtěl mluvit. Zato se rozjela pátá kolona: když vy jste nám našli “ožralého amerického vojáka” kterého jsme vydávali za osvoboditele Plzně, my vám jich najdeme tolik, že se zblázníte.

A jak řekli, tak se stalo:

Komentátorko E15, nechcete tento výrok přehodnotit podle pravdy?

Mýtem například je počet padlých sovětských vojáků. Těch byly zhruba tři desítky. Rudá armáda dorazila až poté, co bylo téměř dobojováno, hlásala nenávistná lepšožena.

Jana Havligerová , hlavní komentátorka deníku E15

Náhrobky na Olšanských hřbitovech – jsou jich na čtyři stovky – **patří i těm, kteří padli úplně jinde**, a také těm, kteří například **podlehli otravě alkoholem. Pomálu bylo i padlých vlasovců..**



Více na: http://zpravy.e15.cz/domaci/udalosti/prazske-povstani-skoro-tri-tisice-padlych-a-zavrazdenych-1185870#utm_medium=selfpromo&utm_source=e15&utm_campaign=copylink

(Špina, hnus, urážky, nenávist. Přitom opak je pravdou, například ten mrtvý opilec patřil v Plzni k armádě Pattona a proto jsou v Plzni tak bujaré oslavy)

A jaká jsou fakta?

Padl jeden Američan



Obrovské oslavy v Plzni byly a budou prý logické (A šaškárna stále běží rok co rok.)

Za pět dní bojů o Plzeň padlo generálu Pattonovi množství vojáků **v počtu jeden** z obrněné **16. divize**. Opilý spadl z auta. Dále pak bylo zraněno 7 vojáků americké armády. Bylo zajato asi 7000 německých vojáků **a (závažné)** bylo rozdáno několik milionů žvýkaček. V boji o Šumavu padlo 10 amerických vojáků, což zajisté dokazuje urputné boje...

Fakta statisticky

Celkem padlo na území ČSR **116 amerických vojáků** (počty se mění, ale většina badatelů se shoduje na tomto čísle) a **144 000 ruských vojáků**. Při osvobození Prahy pravděpodobně padlo asi 300 sovětských vojáků a asi 500 vlasovců.

Jak je vidět, hlavní tíhu nesl generál Patton a američtí vojáci, proto musí mít řádné oslavy,

zatímco ti sovětští sem přijeli pouze pít...

Zklamání Američané

Článek v The New York Times z 22. dubna 1945 líčí dva dny po osvobození Aše a Hitlerových narozeninách, jak byli při vstupu do města Američané zklamáni, že je radostně nevítkaly davy Čechů, a tak prý převzali město totálně nasazení Rusové a Poláci. (Muzeum HoryDoly)

1.čs.abor v SSSR
Zvláštní oddíl
hlášení o situaci v Plzni.

O P I S I
SV, 17.V.1945. 258

Skupina ZO byla za úkolem dne 16.V.1945 v Plzni.
Podáváme tímto hlášení o situaci ve městě.
Obyvatelstvo je rozhořčeno proti chování americké armády a úřadů. Němci /vojsko/ se volně pohybují, ne sice přímo ve městě, ale jsou koncentrováni na okraji lesů, kde není možná nějaká kontrola. Německí důstojníci se vozí v autech s americkými na výlety, taktéž vojsko je dopravováno auty. Němci před zraky Američanů ničí vozidla a všechny věci, které jsou pozůstatostí po německé armádě. "atím co obyvatelstvo strádá, zajatci jsou velmi dobře zásobováni jídlem i cigaretami. Policejní ředitelství a Národní Výbor zatýkají lidi, Američané jim je vezmou a pustí domů. Na Němce a fašisty nemají nikdo sáhnout, jinak Američané zakročují. V Plzni se nachází spousta t. zv. "špiček" /Němců, vlajkařů a fašistů/, kteří sami utekli k Američanům a jsou pod jejich ochranou. Informace podá policejní ředitelství v Plzni, Dr. Krbec. Obyvatelstvo hromadně žádá příchod "Svobodovy armády" nebo Rudé armády. Svým přesvědčením se nikdo netají.

Ze Škodovky byli propuštěni zaměstnanci a na jejich místo dosazení kolaboranti. Fašisté a Vlajkaři opět dostávají kuráž a počínají vyhrožovat. Jakékoliv zákroky se strany policejních úřadů jsou znemožňovány. Amerických vlajek je vidět jen velmi málo, většinou jen ruské a naše.

Stokrát jsme byli prošeni :Prosíme, tlumočte někomu z vlády, aby konečně udělali pořádek, takto není možné žít a dívat se na to, co se zde děje. Nakonec ,abychom se ještě těch Němců a fašistů báli. Vyřídte panu generálu Svobodovi, aby přišel do Plzně se svými chlapci, čekáme na něho, pomůžete nám udělat z Plzně zase starou českou Plzeň /a hlavně vyhnat Američany./

Velitel ZO
por. Kilián L. v. r.

Za správnost opisu
mjr. Reicin B.

Hlášení velitele zvláštního oddílu OBZ por. Ladislava Kiliána o situaci v Plzni, datované 17. května 1945. NA, f. 100/36

Znudění a navonění vojáci generála Pattona

A jak přiznal voják, pozvaný na oslavu do Plzně v roce 2017: byli jsme dislokovaní na okraji Plzně, holek tam moc nebylo, tak jsme si z nudy zkoušeli vařit alkohol.

Asi je nejlepší vložit příspěvek v diskuzi

Proamerický oslavný text na hudbu dřívější komunistické propagandy o 1. kosmonautovi SSSR i světa – jde autorsky klesnout ještě hlouběji???

Nastal čas, abychom my, nekomunisté, současně nefanatičtí bývalí obdivovatelé USA začali psát skutečnou pravdu o historii Československa, potažmo České republiky. Fakta lze dohledat, stačí vědět, kde!



Watch Video At: <https://youtu.be/zaP3jyANFlo>

NEPŘIPUSTÍME, ABY PROZÁPADNÍ PROPAGANDA ZAMLČELA A FALŠOVALA SKUTEČNÉ DĚJINY!

Štěpán Kotrba

doporučuji sledovat, jak Spojené státy jdou ke dnu, zatímco význam Ruska stoupá. A doporučuji si připomenout, že od Napoleona i od Hitlera Evropu vždy zachránilo až Rusko. Proč? Protože Rusko války nezačíná, Rusko války ukončuje, což se právě a opět potvrzuje na Blízkém Východě – v Sýrii.



Při osvobození Československa padlo tisíckrát víc vojáků Rudé armády, než Američanů

Lidice, květen 2016

V květinových dnech si letos jako každý rok připomínáme vítězství nad německým nacismem. Bohužel jsme stále častěji svědky pokusů o přepisování historie, o relativizaci skutečného podílu vělnosti na osvobození naší země a o zamlčování počtu lidí, kteří za osvobození Československa od nacistů položili život. Jak uvědi Institut



Mapa bojů – zdroj: moderní-dějiny.cz

Václava Klause, sovětských vojáků zemřelo při osvobození naší země tisíckrát více, než amerických. Čtoume ze stránek

IVC: Letos to vypadá tak jako by se 2. světová válka primárně odehrávala na západní frontě, jako by na východě šlo o málo, jako by se o všem rozhodlo na západě a jako bychom byli osvobozeni v podstatě ze západu. Probingumentá je nutné přinést nekonečné množství, ale říct, že jim nebude nasloucháno. Proto snad jen suchá čísla. Podle veřejně přístupných oficiálních dat o OSN) přišlo při osvobození Československa o život 110 amerických vojáků (podle některých zdrojů to bylo ještě méně), což není překvapivé, protože na západě Čech se nachyovalo německé armády se chtěly dostat do amerického zajetí). Číslo ruských (sovětských) vojáků, kteří přišli o život, je 140 000, ale jsou i vyšší odhady. Znamená to, že sovětských vojáků zemřelo při osvobození naší země tisíckrát více. I když připustíme možnou vyšší vyzbrojenost a tím i efektivnost americké armády, rozdíl tisícnásobku je velmi výrazný. Je třeba ještě jiných důkazů?

Na území Sovětského svazu se bojovalo od června 1941, největší bitvy – o Moskvu, Leningrad, Stalingrad, Kazank a další – proběhly v letech 1941-42. Spojené státy se vylodily v Normandii až v červnu 1944.

Že vám není hanba: naši rodiče či prarodiče umírali a těžce trpěli za svobodu a tehdy Československo a abyste vůbec mohli žít, protože Hitler a Německo je posílal do plynu, či na nucené práce a toto je vděk?

Petr Pokorný

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST